



立即發佈：2023 年 10 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長召開首次專門幫助更多高中生填寫助學金表的峰會

紐約州立大學、紐約市立大學、獨立學院和大學委員會、紐約州教育廳、高等教育服務公司討論使學生完成簡化聯邦學生援助免費申請的策略

由聯邦學生援助免費申請完成率低，2022 屆畢業班的紐約學生錯過了 2 億美元的聯邦財政援助

峰會恰逢紐約州立大學、紐約市立大學和 46 所獨立學院和大學的大學申請月和免費申請週

凱西·霍楚爾州長今天召集紐約州立大學 (State University of New York)、紐約市立大學 (City University of New York)、獨立學院和大學委員會 (Commission on Independent Colleges and Universities)、紐約州教育廳 (New York State Education Department) 以及高等教育服務公司 (Higher Education Services Corporation)，舉行第一屆聯邦學生援助免費申請完成策略峰會。峰會在奧爾巴尼 (Albany) 舉行，彙集了包括高中指導顧問在內的主要利益相關者，討論聯邦援助申請的變化，同時製定了提高紐約州聯邦學生援助免費申請完成率的策略，該完成率在 50% 左右徘徊。

霍楚爾州長表示，「接受高等教育可以改變一個人的生活軌跡，所有紐約學生都應該有機會得到取得學位所需的經濟支援。我很自豪能召開這次首屆峰會，讓我們能夠制定解決方案，幫助潛在的學生更好地瞭解他們可以獲得的好處，並提高聯邦學生援助免費申請的完成率。我期待著共同努力，確保所有紐約人都能投資於他們的教育。」

根據 [《聯邦學生資助免費申請簡化法案》\(FAFSA Simplification Act\)](#)，2024-2025 年聯邦學生資助免費申請預計將於 2023 年 12 月重新啟動，並有所改變，使申請聯邦援助更容易，尤其是對低收入家庭的學生而言。最近，紐約州立大學 [成立了](#) 紐約州立大學聯邦學生援助免費申請完成團，幫助學生完成新的聯邦大學財政援助申請。紐約州立大學從 AmeriCorps 獲得了近 300,000 美元的資助，用於啟動該倡議。紐約市立大學推出了一個新的 [聯邦學生援助免費申請網路指南](#)，增加學生可以隨時獲得的資訊，並發起了 #FileFAFSAEarly 社交媒體活動，以推廣人們對儘早提交聯邦學生援助免費申請的好處的認識，並鼓勵學生這樣做。

根據國家大學成就網路 (National College Attainment Network) 的[分析](#)，因 2022 屆高中畢業生未完成聯邦學生援助免費申請，全國剩餘 36 億美元的佩爾助學金無人申領。僅在紐約州，2022 屆畢業生就因沒有完成聯邦學生援助免費申請而錯過了 2 億美元的聯邦援助。研究表明，完成聯邦學生援助免費申請的學生更有可能上大學。完成聯邦學生援助免費申請的高中生中，約有 90% 在畢業後直接上大學，而沒有完成申請的畢業生中，這一比例僅為 55%。

峰會參與者從紐約州高中以及九個州中的四個州學到了有希望的做法，這九個州為所有高中生實施了普遍的聯邦學生援助免費申請策略，並因此顯著提高了聯邦學生援助免費申請的完成率。

紐約州立大學校長小約翰·B·金 (John B. King, Jr.) 表示，「大學教育是向上流動的門票；然而，許多潛在的學生因為經濟狀況而從未申請大學或上過大學。2022 年，紐約州有 80,000 多名畢業班學生沒有完成聯邦學生援助免費申請，導致 2 億美元的聯邦財政援助無人申領。透過與全州的 K-12 和高等教育合作夥伴合作，我們可以提高聯邦學生援助免費申請的完成率，並向學生表明，大學教育，尤其是紐約州立大學的大學教育，是可以負擔得起的，是可以透過州和聯邦援助獲得的。我感謝我們全州的合作夥伴與紐約州立大學一起，幫助確保紐約學生獲得上學和並取得學業成功所需的財政援助。」

紐約市立大學校長費利克斯·V·馬托斯·羅德里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 表示，「讓更多的學生填寫財政援助表將使他們中的許多人更負擔得起大學學費，在某些情況下，能夠讀完大學。這就是找到提高財政援助申請率的新方法至關重要的原因。今天的峰會提供了一個新的機會來確定鼓勵更多潛在大學生在紐約和全國申請財政援助的做法。」

獨立學院和大學委員會主席羅拉·W·布拉布漢 (Lola W. Brabham) 表示，「聯邦學生援助免費申請是幫助學生及其家人獲得財政援助以實現大學夢想的重要工具。在紐約，由於符合條件的學生沒有完成聯邦學生援助免費申請，每年都有超過 2 億美元的佩爾助學金無人申領。今天的完成策略峰會對於確保學生和家庭獲得應有的助學金至關重要。」

校務委員會 (Board of Regents) 會長小萊斯特 W. 楊 (Lester W. Young, Jr.) 表示，「學生的經濟背景不應該限制他們接受高等教育。聯邦學生援助免費申請計畫彌補了學生的志向和經濟資源之間的差距。不幸的是，許多學生因為不知道或認為自己不符合資格而錯過了這些機會。我們必須共同努力，在全州範圍內提高聯邦學生援助免費申請的完成率，並確保每個想上大學的學生都能獲得他們有資格獲得的每一美元財政援助。現在是時候共同努力，提高聯邦學生援助免費申請的完成率，讓所有人都能接受高等教育了。」

州教育廳廳長貝蒂·A·羅莎 (Betty A. Rosa) 表示，「聯邦學生援助免費申請表是為許多紐約人打開高等教育大門的鑰匙。太多的學生陷入困境，並且沒有填寫聯邦學生援助免費申請表，這意味著他們不瞭解他們可以用來幫助他們實現教育目標的各種財政援助計畫。有意義的合作對於提高我們州的聯邦學生援助免費申請完成率至關重要，在霍楚爾州

長的領導下，透過與我們的合作機構合作，我們可以在申請過程中更好地支援學生方面取得重大進展。」

高等教育服務公司總裁吉列爾莫·利納雷斯博士 (Dr. Guillermo Linares) 表示，「聯邦學生援助免費申請的申請流程對於確保每個學生都能獲得聯邦和紐約州的財政援助機會至關重要。今天的聯邦學生援助免費申請峰會為政策制定者、教育工作者、公務員和宣導者提供了一個開放論壇，讓他們聚在一起分享最佳做法，探索有助於提高完成聯邦學生援助免費申請的學生人數的創新解決方案。透過共同努力，我們可以確保每個符合條件的學生都能獲得成功所需的資源。」

凱西·霍楚爾州長最近宣佈，紐約州立大學、紐約市立大學以及紐約州 46 所私立院校將在整個 10 月份為高中畢業班學生提供免費申請機會。這是紐約州立大學、紐約市立大學和紐約州私立院校首次聯合在紐約州大學申請月期間免除申請學生的申請費。申請人最多可以免費向五所紐約州立大學的學校申請，節省 250 美元。

有關參與活動的院校的完整名單、免除費用的時間以及如何向每所學校提出申請可見[此處](#)。

高等教育服務公司 (HESC)、紐約州立大學和紐約市立大學在整個月都安排了虛擬和面對面活動，鼓勵學生瞭解紐約州財政援助的更多資訊，告知學生他們的大學選擇，並協助他們完成申請。有關高等教育服務公司舉辦的 70 多場財政援助活動的清單，請按一下[此處](#)。

紐約州立大學的活動可見[此處](#)，紐約市立大學舉辦的 100 多場活動可見[此處](#)。

紐約州「大學申請月」活動鼓勵高中畢業班學生儘早申請大學，重點關注低收入家庭學生、家庭第一代學生以及可能無法申請大學的學生。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418